
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 721
van LISE VANDECASTEELE
datum: 15 juli 2022

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Ouderenzorgvoorzieningen  -  Dagprijzen

Naar aanleiding van de hoge inflatie hebben de minister en het Agentschap Zorg en 
Gezondheid beslist dat voorzieningen in de ouderenzorg hun dagprijs dit jaar twee keer 
kunnen indexeren in plaats van één keer. Nu raakt bekend dat verschillende 
woonzorggroepen inderdaad gebruikmaken van de mogelijkheid om de prijzen te 
indexeren.

1. Graag de gemiddelde dagprijs van de groepen van assistentiewoningen voor de 
afgelopen 10 jaar. Graag ook met onderverdeling per type (for profit, social profit, 
openbaar). Graag ook een onderscheid bij het for profit-type tussen de 
woonzorggroepen. 

2. Hoeveel groepen van assistentiewoningen (GAW’s) hebben in 2022 een aanvraag 
gedaan bij het Agentschap Zorg en Gezondheid om hun prijs te indexeren? Graag 
ook met onderverdeling per type woonzorgcentrum (for profit, social profit, 
openbaar). Graag ook een onderscheid bij het for profit-type tussen de 
woonzorggroepen. Hoeveel procent van de aanvragen werd goedgekeurd? Hoeveel 
bedroeg de gemiddelde indexering?

3. Graag de gemiddelde dagprijs voor de centra voor dagverzorging en dagopvang voor 
de afgelopen 10 jaar. Graag ook met onderverdeling per type (for profit, social profit, 
openbaar). Graag ook een onderscheid bij het for profit-type tussen de 
woonzorggroepen.

4. Hoeveel centra voor dagverzorging en dagopvang hebben in 2022 een aanvraag 
gedaan bij het Agentschap Zorg en Gezondheid om hun prijs te indexeren? Graag 
ook met onderverdeling per type (for profit, social profit, openbaar). Graag ook een 
onderscheid bij het for profit-type tussen de woonzorggroepen. Hoeveel procent van 
de aanvragen werd goedgekeurd? Hoeveel bedroeg de gemiddelde indexering?

5. Graag de gemiddelde dagprijs van de centra voor kortverblijf voor de afgelopen 10 
jaar. Graag ook met onderverdeling per type (for profit, social profit, openbaar). 
Graag ook een onderscheid bij het for profit-type tussen de woonzorggroepen. 

6. Hoeveel centra voor kortverblijf hebben in 2022 een aanvraag gedaan bij het 
Agentschap Zorg en Gezondheid om hun prijs te indexeren? Graag ook met 
onderverdeling per type (for profit, social profit, openbaar). Graag ook een 
onderscheid bij het for profit-type tussen de woonzorggroepen. Hoeveel procent van 
de aanvragen werd goedgekeurd? Hoeveel bedroeg de gemiddelde indexering?



7. Graag de gemiddelde dagprijs van de centra voor herstelverblijf voor de afgelopen 
10 jaar.  Graag ook met onderverdeling per type (for profit, social profit, openbaar). 
Graag ook een onderscheid bij het for profit-type tussen de woonzorggroepen. 

8. Hoeveel centra voor herstelbedrijf hebben in 2022 een aanvraag gedaan bij het 
Agentschap Zorg en Gezondheid om hun prijs te indexeren? Graag ook met 
onderverdeling per type (for profit, social profit, openbaar). Graag ook een 
onderscheid bij het for profit-type tussen de woonzorggroepen. Hoeveel procent van 
de aanvragen werd goedgekeurd? Hoeveel bedroeg de gemiddelde indexering?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 721 van 15 juli 2022
van LISE VANDECASTEELE

1. Het agentschap beschikt op basis van de huidige registraties in het eLoket niet over de 
gepaste informatie om de gemiddelde dagprijzen te berekenen in groepen van 
assistentiewoningen, centra voor dagverzorging, centra voor dagopvang, centra voor 
kortverblijf en centra voor herstelverblijf. Zoals bekend organiseert het agentschap 
jaarlijks op 1 mei een specifieke meting van de dagprijzen in de woonzorgcentra. Voor 
de in deze vraag beoogde zorgvormen wordt een dergelijke meting echter niet 
georganiseerd. Het agentschap beschikt bijgevolg niet over de gevraagde informatie. 

2. Het agentschap beschikt momenteel niet over de gevraagde informatie. Ik heb mijn 
administratie gevraagd om maximaal in te zetten op het publiceren van data via haar 
website. Zorg en Gezondheid is momenteel bezig met de uitwerking hiervan. Ik heb 
mijn administratie daarom de opdracht gegeven om voortaan zoveel mogelijk te 
verwijzen naar de publicatie van deze data van zodra informatie op haar website 
beschikbaar is.

3. Zie het antwoord op vraag 1 dat ook van toepassing is voor centra voor dagverzorging 
en dagopvang.

4. Zie het antwoord op vraag 2.

5. Zie het antwoord op vraag 1 dat ook van toepassing is voor centra voor kortverblijf.

6. Zie het antwoord op vraag 2.

7. Zie het antwoord op vraag 1 dat ook van toepassing is voor centra voor herstelverblijf.

8. Zie het antwoord op vraag 2.


